                                                                                                                Памятка 1

Определение ширины оврага
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т.А – ориентир на противоположном склоне  оврага.


Из точки В – наносим направление на планшете. Произвольно выбираем точку С, визируем. Измеряем до нее расстояние и изображаем в масштабе. Визируем направление СА. По масштабу определяем расстояние АВ.


Следить, чтобы планшет был правильно сориентирован.
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BD – произвольная прямая, нанесенная на планшет в масштабе. Визируем направления BA   и DA. На полученном треугольнике определяем высоту AC. По масштабу определяем ширину оврага. В т.B и т.C  лучше поставить колышки.








